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Ризики 

 

В Концерні РРТ згідно Наказу генерального директора № 99АГ від 

11.08.2020 року, відповідно до Рішення Національного агентства з питань 

запобігання корупції від 2.12.2016 року № 126, Положення про комісію з оцінки 

корупційних ризиків, Методологією оцінювання корупційних ризиків у 

діяльності Концерну, створена та здійснює діяльність комісія з оцінки 

корупційних ризиків. 

Комісія приймає участь у проведені оцінки корупційних ризиків, 

ідентифікації таких ризиків, сприяє проведенню інших заходів, спрямованих на 

зменшення та взагалі виключення таких ризиків в діяльності Концерну РРТ. 

В процесі цієї роботи здійснюється вивчення та аналіз організаційної 

структури, системи внутрішнього контролю, управління персоналом, 

проведення процедур закупівель, дотримання вимог, обмежень, заборон, 

встановлених Законом України «Про запобігання корупції», інших питань, що 

виникають в результаті діяльності Концерну. 

З метою зниження впливу ринкових ризиків, Концерном РРТ проводиться 

диверсифікація послуг зв’язку, які надаються клієнтам. Зокрема 

впроваджується надання додаткових послуг і сервісу з обслуговування 20 

обладнання електрогенерації, безперебійного енергопостачання, обліку, 

цілодобового автоматичного моніторингу тощо. 

З метою зниження кредитних ризиків, Концерн РРТ переважно 

користується власним коштом та впроваджує систему централізації великої 

частки договорів доходної і видаткової частин для покращення контролю за 

фінансами і оптимізації витрат. 

Восени 2023 року Національною Радою з питань телебачення та 

радіомовлення проведено конкурс для мовлення у цифровому мультиплексі 

МХ-7, який було побудовано Концерном РРТ. 7 компаній вже отримали ліцензії 

на мовлення, на інші місця - Нацрада оголосить додатковий конкурс. Все це 

направлено на те, щоб побудований Концерном РРТ мультиплекс працював з 

повним навантаженням і Концерн отримував кошти за забезпечення 

телетрансляцій. 

Такі заходи певною мірою допомагають уникнути заборгованості по 

видаткам та акумулювати кошти для безперебійного виконання фінансових 

планів по усіх структурних підрозділах Концерну РРТ. 


